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Στον  Άγιο  Μύρωνα  πραγματοποιήθηκε  η  πρώτη  συνάντηση  του  Νέου  Κύκλου
επισκέψεων στην ενδοχώρα του Δήμου Ηρακλείου για το 2024.
Τα αναπτυξιακά ζητήματα των Τοπικών Κοινοτήτων Αγίου Μύρωνα, Άνω Ασιτών,
Κάτω Ασιτών, Πυργούς,  Πενταμοδίου,  Πετροκέφαλου, Βουτών και Σταυρακίων,
τέθηκαν επί τάπητος στην πρώτη συνάντηση του νέου κύκλου επισκέψεων στην
ενδοχώρα του Δήμου Ηρακλείου για το 2024, που πραγματοποιήθηκε στον Άγιο
Μύρωνα.

Οι συναντήσεις αυτές εντάσσονται στο πλαίσιο της  προγραμματικής σύμβασης
με τίτλο «Εξωστρέφεια αγροτικής οικονομίας Ηρακλείου» μεταξύ Δήμου και του
Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Ηράκλειο Μ.Α.Ε». Στελέχη του
Δήμου  και  του  Αναπτυξιακού  Οργανισμού,  με  επικεφαλής  τον  Αντιδήμαρχο
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Δημοτικής  Αστυνομίας,  Αποκέντρωσης  &  Ανάπτυξης  της  Υπαίθρου  Μανώλη
Χαιρέτη και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του «Α.Ο.Τ.Α. Ηράκλειο Μ.Α.Ε.»  Μανώλη
Αλεξάκη,  συζήτησαν  με  Προέδρους  και  μέλη  τοπικών συμβουλίων,  Αγροτικών
Συνεταιρισμών,  Πολιτιστικών  Συλλόγων,  Γυναικείων  Συνεταιρισμών  και
επιχειρηματίες,  τις  προοπτικές  ανάπτυξης  των  περιοχών  αυτών.

Στόχος  της  συνάντησης  ήταν  να  συνεχιστεί  η  ενημέρωση-  καταγραφή  των
αναπτυξιακών ζητημάτων της περιοχής και να σχεδιαστούν ενέργειες ενίσχυσης
της  τοπικής  οικονομίας  που  θα  έχουν  ως  αποτέλεσμα  τη  βελτίωση  των
οικονομικών δεικτών και της ευημερίας των κατοίκων αλλά και τη συγκράτηση
του πληθυσμού, κυρίως των νέων, στα χωριά του Δήμου.

Ο Αντιδήμαρχος Μανώλης Χαιρέτης απευθυνόμενους στους συμμετέχοντας στη
συνάντηση σημείωσε χαρακτηριστικά: «Για μας Ηράκλειο δεν είναι μόνο το αστικό
κέντρο, δίνουμε μεγάλο βάρος στην ενδοχώρα του Δήμου μας, στο πλούτο των
τοπικών της προϊόντων, στη μοναδικότητα των τοπίων και της φυσικής ομορφιάς,
σε  όλα  αυτό  που  αποκαλούμε  το  «αυθεντικό»  Ηράκλειο.  Γνωρίζουμε  ότι  το
στοίχημα της ανάπτυξης  χρειάζεται συνεχή προσπάθεια από όλους μας, εμείς ως
Δήμος  Ηρακλείου  και  ως  Αναπτυξιακός  Οργανισμός  θα  είμαστε  συνεχώς στο
πλευρό των παραγωγών και επιχειρηματιών της ενδοχώρας και θα καταβάλλουμε
τη μέγιστη προσπάθεια να λύσουμε ζητήματα και να σχεδιάσουμε το αύριο, γιατί
πιστεύουμε στα συγκριτικά πλεονεκτήματα του Ηρακλείου και αυτά θέλουμε να
αναδείξουμε»
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πρόγραμμα   που  υλοποιείται  με  τίτλο   «Εξωστρέφεια  αγροτικής  οικονομίας
Ηρακλείου», τις δράσεις που περιλαμβάνει για την ενημέρωση παραγωγών και
επιχειρηματιών,  την οργάνωση δρώμενων στην ενδοχώρα που θα συμβάλλουν
στην προβολή των τοπικών προϊόντων, τη συμμετοχή σε εκθέσεις εκτός Κρήτης
και τη δημιουργία ψηφιακού υλικού προβολής της ενδοχώρας και των προϊόντων
της. Επίσης ο κ. Αλεξάκης αναφέρθηκε σε νέες πρωτοβουλίες που σχεδιάζει ο
Οργανισμός πάντα στην κατεύθυνση ενίσχυσης της τοπικής οικονομίας και της
αναβάθμισης της ζωής των κατοίκων των χωριών του Δήμου Ηρακλείου.

Ο νέος κύκλος επισκέψεων θα συνεχιστεί το επόμενο διάστημα, με συναντήσεις σε
Προφήτη Ηλία, Δαφνές και Σκαλάνι. Στις συναντήσεις αυτές εκτός από τα Τοπικά
συμβούλια κοινοτήτων θα συμμετέχουν και εκπρόσωποι πολιτιστικών συλλόγων,
συνεταιρισμών και επιχειρηματιών από τις όμορες κοινότητες.


